

**Date tehnice**

Substanță activă: 200 g/l dimetenamid-P + 200 g/l metazaclor
Formulare: Concentrat emulsionabil
Număr certificat omologare: 172PC/16.03.2016
Ambalaj: 10 L

**Caracteristici și mod de acțiune**

Butisan® Duo este un erbicid cu acțiune reziduală și de contact, aplicat preemergent sau postemergent timpuriu. Acesta poate fi folosit la toate varietățile și hibridii de rapiță de toamnă, pentru controlul unui spectru larg de buruieni dicotiledonate și monocotiledonate anuale.

Butisan® Duo este preluat prin rădăcini și frunze. La aplicare preemergentă, Butisan® Duo este preluat de buruienile în curs de germinare, pe care le distruge înainte sau imediat după răsărire. În cazul

aplicării postemergente, buruienile sunt distruse în fenofazele de cotiledoane, până la apariția primei perechi de frunze adevărate. Buna pregătire a patului germinativ și umiditatea suficientă din sol favorizează preluarea substanțelor active și mărește eficacitatea produsului. Produsul combate numeroase buruieni monocotiledonate și dicotiledonate anuale, printre care: *Veronica, Capsella, Matricaria, Papaver, Thlaspi, Lamium, Stellaria, Galium, Geranium, Viola, Centaurea, Alopecurus, Echinochloa, Setaria*, etc.

**Modul de folosire**

Cultura	Agentul de dăunare	Doză
Rapiță de toamnă	Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate anuale	2,5 L/ha Preemergent sau postemergent timpuriu

**Recomandări**

Aplicarea preemergentă se face imediat după semănat. La aplicarea postemergentă timpurie buruienile trebuie să fie nerăsărite sau în faza de cotiledoane până la 2 frunze, iar cultura de rapiță de toamnă de la faza de cotiledoane dezvoltate până la maximum 7 frunze. În condiții de umiditate optimă a solului, aplicarea preemergentă prezintă eficacitate mai mare decât aplicarea postemergentă.

Butisan® Duo trebuie folosit doar conform dozelor omologate, respectând o doză totală de maximum 750 g metazaclor/ha, pe o perioadă de 3 ani pe același teren, ținând cont și de rotația normală a culturilor.

**Avantaje**

- Erbicid nou pentru cultura de rapiță.
- Spectru larg de combatere a buruienilor dicotile și monocotile anuale.
- Complementaritatea substanțelor active.

**Cultura**